
 ВИННАЯ КАРТА 
WINE LIST



WINE BY GLASSES
ВИНО ПО БОКАЛАМ 
WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 125 ml

House Wine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

2017 Orvieto Classico “Le Tre Bifore” — La Carraia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Grechetto, Malvasia, Procanico
Umbria, Italy

350

2017 Chardonnay “Sarmientos” — Tarapaca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay 
Maipo Valley, Chile

410

2017 Verdejo — Marques de Caceres  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Verdejo
Rueda, Spain

520

2018 Sauvignon Blanc «Caroline Bay» — Maison Vin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sauvignon Blanc 
Marlborough, New Zealand

590

2017 Pfefferer — Colterenzio (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Goldmuskateller 
Alto Adige, Italy

620

2015 Torrontes — Terrazas de Los Andes  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Torrontes 
Salta, Argentina

640

2015 Petit Chablis — Domaine des Hates  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay 
Bourgogne, France

690

ROSE WINE • РОЗОВОЕ ВИНО 125 ml

2016 Pinot Grigio Blush — Folonari (demi-sec)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Grigio
Veneto, Italy

380

2017 Conde Villar Rosado — Quinta Das Arcas  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Espadeiro, Touriga Nacional
Vinho Verde, Portugal	

500

2016 Sables d’Azur — Chateau Gassier  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Grenache, Cinsault, Sirah
Provence, France

650

Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices are in rubles, VAT included.

  



WINE BY GLASSES
ВИНО ПО БОКАЛАМ 
RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 125 ml

House Wine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

2016 Сabernet Sauvignon “Gato Negro” — San Pedro (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon 
Central Valley, Сhile

320

2016 Barbera — Ordine di san Juzeppe  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Barbera
Piemonte, Italy

360

2016 Tempranillo “Marques de Aldeanueva” Joven — Marques de Aldeanueva 
Сорт винограда: Tempranillo
Rioja, Spain

380

2016 Baron Philippe de Rothschild  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
Bordeaux, France

500

2016 Shiraz “The Stump Jump” — D’Arenberg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Shiraz
MacLaren Valley, Australia

520

2013
2014

Chianti Classico Terre delle Falcole — Castello di Montefiorale  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese 
Toscana, Italy

650

2016 Malbec Chacabuco “Barrel Select” — Los Haroldos  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Malbec
Mendoza, Argentina

670

SWEET WINE • ДЕСЕРТНОЕ ВИНО 100 ml 500 ml 750 ml

“Floralis” Moscatel Oro — Miguel Torres (White)  � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Muscat of Alexandria
Catalonia, Spain 

800 4 000

2012 Sauternes — Chateau Quincarnon (White)   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sémillon, Sauvignon Blanc, Muscadelle
Bordeaux, France

6 800

2011
2012

Recioto Della Valpolicella Classico — Corte Giara (Red)  �� � � � �
Сорт винограда: Corvina, Rondinella
Veneto, Italy

1 800 9 000

Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices are in rubles, VAT included.

  



SPARKLING WINE
ИГРИСТОЕ ВИНО 187 ml 375 ml 750 ml

NV MARTINI Prosecco DOC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

750 4 800

NV MARTINI Asti DOCG (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

1 200 5 100

NV MARTINI Rose (demi-sec)   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

5 100

NV MARTINI Brut   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

5 100

NV Cremant d’Alsace Brut — Rene Mure  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace, France 

3 100 5 900

NV Cremant d’Alsace Rose — Wolfbergеr  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace, France 

6 900

CHAMPAGNE
ШАМПАНСКОЕ 200 ml 375 ml 750 ml

NV Moёt & Chandon Brut Impérial   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 100 13 900

NV Moёt & Chandon Rosé Impérial   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 500 15 900

NV Forget-Brimont Brut 1-er Cru    �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 100

NV Forget-Brimont Brut Rosé 1-er Cru    � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 400

NV Tribaut Blanc de Chardonnay    � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9 100

NV Lanson “Black Label” Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11 100

NV Billecart-Salmon Brut Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12 500

NV Veuve Clicquot CUVÉE SAINT-PETERSBOURG Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14 800

NV Moёt & Chandon Nectar Impérial   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15 500

NV “R” de Ruinart Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15 700

NV Moёt & Chandon Rosé Impérial   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15 900

2010 Pierre Gimonnet & Fils “Fleuron” 1-er Cru Brut Blanc de Blancs   �� � � � � � � � � � � � � 15 900

NV Veuve Clicquot Rosé  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 16 800

NV Ruinart Brut Blanc de Blancs  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 17 800

NV Ruinart Rosé  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 17 800

2009 Dom Perignon Blanc  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 38 500

2005 Dom Perignon Rosé  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 69 900

Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices are in rubles, VAT included.

    

P M S : Pantone 1795C P M S : Pantone Process BlackC



MAGNUMS OFFER • МАГНУМ-МЕНЮ 
WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 1500 ml

2016 Sancerre “Les Baronnes” — Henri Bourgeois  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sauvignon Blanc
Val de Loire, France

13 200

2014 
2015

Cervaro “Castello della Sala” — Antinori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Umbria, Italy

20 500

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 1500 ml

2010
2011

Brunello di Montalcino — San Polo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese
Toscana, Italy

18 900

2013 “Lucente” — Luce Della Vite  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot, Sangiovese
Toscana

19 800

Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices are in rubles, VAT included.

    



WINE BY HALF-BOTTLES
ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ	
WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 375 ml

2015 Enaria — Bodegas Ramon Bilbao  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Verdejo
Rueda, Spain

2 500

2016
2017

Pinot Grigio — Tramin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Grigio
Alto Adige, Italy

3 200

2014
2015

Gewurztraminer — Trimbach (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Gewurztraminer
Alsace, France

3 300

2015
2016

Chablis — Domaine Billaud-Simon  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Bourgogne, France

4 100

2014
2015

Rossj-Bass — Angelo Gaja  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Piemonte, Italy

8 900

ROSE WINE • РОЗОВОЕ ВИНО 375 ml

2016 
BIO

Petale de Rose — Chateau La Tour de L̀ Eveque  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Syrah, Grenache, Cinsault
Provence, France

2 800

2016 Bandol — Domaine La Suffrène � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Mourvedre, Grenache, Cinsault
Provence, France

3 100

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 375 ml

2013
2014
kosher 
wine

Merlot  — Galil Mountain Winery  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot
Upper Galilee, Israel

2 300

2014 Marques de Caceres Crianza — Marques de Caceres  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Tempranillo, Garnacha
Rioja, Spain

2 800

2014 Château Tour Saint-Bonnet Cru Bourgeois  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot, Cabernet Sauvignon
Bordeaux, France

3 100

2013 Chianti Classico Riserva “Il Grigio” — San Felice  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese
Toscana, Italy

3 500

2012 Brunello di Montalcino — Borgo Scopeto e Caparzo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese
Toscana, Italy

7 500

2014 Amarone della Valpolicella — Brigaldara  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Corvina, Rondinella
Veneto, Italy

8 800

2015
2016

Volnay — Domaine Bitouzet–Prieur  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir
Bourgogne, France

9 500

BIO — Биологически чистые продукты. Organic products.
Год урожая может варьироваться. Vintage may vary. Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices are in rubles, VAT included.

  



WHITE WINE BY BOTTLES
БЕЛОЕ ВИНО ПО БУТЫЛКАМ
ITALY WINE • ВИНО ИТАЛИИ 750 ml

2017 Villa Antinori — Antinori  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Trebbiano, Malvasia, Pinot Bianco, Pinot Grigio, Riesling
Toscana

2 800

2017 Soave — Allegrini  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Garganega, Chardonnay
Veneto

3 500

2016 Pinot Grigio — Ca’ Montini  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Grigio
Trentino, Alto Adige

4 500

2016
2017
BIO

Gavi — Castello di Tassarolo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cortese
Piemonte

4 900

2017 Vermentino Stellato — Pala  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Vermentino
Sardegna

5 200

2012
2014

Fiano di Avellino “More Maiorum” — Mastroberardino  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Fiano di Avellino
Campania

6 500

2017 Sauvignon Blanc “Ronco del Cero” — Venica & Venica  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sauvignon Blanc
Friuli-Venezia-Giulia

7 600

2017 Gavi dei Gavi “Etichetta Nera” — La Scolca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cortese
Piemonte

9 900

2016 Cervaro “Castello della Sala” — Antinori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Umbria

13 200

2014
2015

Vintage Tunina — Jermann  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay, Sauvignon, Ribolla Gialla
Friuli-Venezia-Giulia

13 400

2014
2015

Rossj-Bass — Angelo Gaja  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Piemonte

15 600

2008 
2010
2014

Sauvignon “Alteni di Brassica” — Angelo Gaja  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sauvignon Blanc
Piemonte

18 500

2011
2014

Gaja & Rey — Angelo Gaja  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Piemonte

24 000

Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices are in rubles, VAT included.

  



WHITE WINE BY BOTTLES
БЕЛОЕ ВИНО ПО БУТЫЛКАМ
FRANCE WINE • ВИНО ФРАНЦИИ 750 ml

2017 Sauvignon Blanc ”Bleu de Mer” — Bernard Magrez  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sauvignon Blanc
Languedoc-Roussillon

2 800

2016 “Gentil” — Hugel  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Riesling, Sylvaner, Pinot Blanc, Pinot gris, Gewurztraminer, Moscato
Alsace

3 700

2015
2016

Chateau De Carolle Blanc  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sémillon, Muscadelle, Sauvignon Blanc
Graves, Bordeaux

4 300

2016 Riesling — Jean-Baptiste Adam (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Riesling
Alsace

4 700

2016
BIO

Gewurztraminer “Signature” — Rene Mure (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Gewurztraminer
Alsace

5 500

2016 Bourgogne Chardonnay — Domaine Chapuis  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Bourgogne

5 700

2017 Sancerre “Les Baronnes” — Henri Bourgeois  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sauvignon Blanc
Val de Loire

6 900

2015
2016

Chablis 1-er Cru “Les Vaillons” — Francine et Olivier Savary  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Bourgogne

7 200

2007
2009

Chateau de Rochemorin Blanc — Andre Lurton  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sauvignon Blanc
Pessac-Leognan, Bordeaux

8 500

2014
2017

Pouilly-Fume — De Ladoucette  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sauvignon Blanc
Val de Loire

9 400

2013 Chablis Grand Cru “Les Clos” — Le Chablisienne  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Bourgogne

13 900

2016
BIO

Puligny-Montrachet — Joseph Drouhin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Bourgogne

15 400

2007
2008
2014

Batard-Montrachet Grand Cru — Louis Jadot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Bourgogne

35 000

BIO — Биологически чистые продукты. Organic products.
Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices are in rubles, VAT included.

  



WHITE WINE BY BOTTLES
БЕЛОЕ ВИНО ПО БУТЫЛКАМ
OTHER COUNTRY WINE • ВИНО ДРУГИХ СТРАН 750 ml

2016
2017

Riesling “Urbans” — Nik Weis St. Urbans Hof (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Riesling
Mosel-Saar-Ruwer, Germany

2 700

2015 Gruner Veltliner — Domane Wachau  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Gruner Veltliner 
Kamptal, Austria

3 400

2017 Albarino — Mar de Frades  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Albarino
Catalunya, Spain

4 400

2017 Chardonnay por Escudo Rojo — Baron Philippe de Rothschild  � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Maipo Valley, Chile

4 800

2016 
2017

Sauvignon Blanc “Latitude 41” — Spencer Hill Estate  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sauvignon Blanc
Marlborough, New Zealand

5 300

ROSE WINE
РОЗОВОЕ ВИНО
2017 Rose d’Anjou — Bougrier (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

Сорт винограда: Grolleau, Gamay, Cabernet Franc
Val de Loire, France

3 600

2017 “The Palm” by Whispering Angel — Chateau d’Esclans  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sirah, Grenache, Cinsault
Provence, France

5 500

2017 Tavel “Beaurevoir” Rose — Chapoutier  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Grenache
Val de Rhone, France

6 200

2013
2016
2017

Clos Mireille “Coeur de Grain” — Domaines Ott  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Grenache, Cinsault
Provence, France

9 800

BIO — Биологически чистые продукты. Organic products.
Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices are in rubles, VAT included.

  



RED WINE BY BOTTLES
КРАСНОЕ ВИНО ПО БУТЫЛКАМ

ITALY WINE • ВИНО ИТАЛИИ 750 ml

2015 Giordano Toscana Rosso — Giordano Vini  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon
Toscana

3 300

2017 Valpolicella Classico — Viviani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Corvina, Rondinella, Molinara
Veneto

3 900

2017 Montepulciano d’Abruzzo «4 20» — Torri Cantine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Montepulciano
Abruzzo

4 200

2014 Chianti Classico — Casa Emma di Lepri Fiorella  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese, Canaiolo, Colorino
Toscana

5 300

2015
2016

Nero d’Avola — Principi di Butera  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Nero d’Avola
Sicilia

5 700

2012 Valle Cupa — Apollonio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Negroamaro, Primitivo
Puglia

6 900

2015 La Massa — Fattoria La Massa  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon
Toscana

8 200

2015 Barbaresco — Prunotto  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Nebbiolo
Piemonte

9 700

2008 Sole dei Padri — Azienda Agricola Spadafora  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Syrah
Sicilia

10 100

2013 Brunello di Montalcino — La Fornace  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese
Toscana

11 100

2015 Amarone della Valpolicella Classico — Corte Giara (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Corvina, Rondinella
Veneto

11 500

2013
2014

Barolo “Tortoniano” — Michele Chiarlo   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Nebbiolo
Piemonte

12 800

2007
BIO

Cabernet Franc — Duemani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Franc
Toscana

13 300

Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices are in rubles, VAT included.

  



RED WINE BY BOTTLES
КРАСНОЕ ВИНО ПО БУТЫЛКАМ
ITALY WINE • ВИНО ИТАЛИИ 750 ml

2012
2013
2014

Kurni — Oasi Degli Angeli (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Montepulciano
Marche

17 400

2014
2015

Tignanello — Antinori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese, Cabernet Sauvignon
Toscana

19 100

2015 Guado Al Tasso — Antinori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot
Toscana

19 300

2013 50 & 50 — Avignonesi & Capannelle  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot, Sangiovese
Toscana

22 200

2014 
2015

Sassicaia — Tenuta San Guido  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
Toscana

32 600

1999 Ornellaia — Tenuta delle Ornellaia  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot	
Toscana

73 000

1999 Sassicaia  — Tenuta San Guido  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
Toscana

75 000

Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices are in rubles, VAT included.

  



RED WINE BY BOTTLES
КРАСНОЕ ВИНО ПО БУТЫЛКАМ
FRANCE WINE • ВИНО ФРАНЦИИ 750 ml

2015 Cotes du Rhone — Chateau Mont-Redon  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Grenache, Syrah
Val du Rhone

4 000

2016 Bourgogne Pinot Noir — Jean Lefort   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir
Bourgogne

4 600

2015 “Tessellae” Old Vines — Domaine Lafage  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Grenache Noir, Syrah, Mourvedre, Grenache Gris
Languedoc-Roussillon

4 800

2015 Chateau Pey La Tour Reservе du Chateau Bordeaux Superieur  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot
Medoc, Bordeaux

5 800

2014 Château Lamothe-Cissac Cru Bourgeois  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Cabernet Franc
Haut-Medoc, Bordeaux

7 100

2011
2012

Sancerre “La Grange Dimiere” — Jean-Max Roger   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir
Val de Loire

7 900

2015 Savigny Lès Beaune — Alex Gambal  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir
Bourgogne

11 100

2009 Chateau Belgrave Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot
Haut-Medoc, Bordeaux

18 300

2013 Le Corton Grand Cru — Bouchard Pere et Fils  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir
Bourgogne

22 000

2008 Chateau Talbot 4-me Grand Cru Classe  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc
Saint Julien, Bordeaux

22 000

2013 Vosne-Romanée 1-er Cru Aux Brûlées — Domaine d’Eugénie  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir
Bourgogne

29 000

2004 Chateau Cos d’Estournel 2-me Grand Cru Classe  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc
Saint-Estephe, Bordeaux

37 000

2003
2007

Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2-me Grand Cru Classe  �� � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot
Pauillac, Bordeaux

47 000

2003 Chambertin “Clos de Beze” Grand Cru — Domaine Bruno Clair  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir
Bourgogne

68 800

1995 Chateau Mouton Rothschild 1-er Grand Cru Classe  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc
Pauillac, Bordeaux

81 000

Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices are in rubles, VAT included.

  



RED WINE BY BOTTLES
КРАСНОЕ ВИНО ПО БУТЫЛКАМ
OTHER COUNTRY WINE • ВИНО ДРУГИХ СТРАН 750 ml

2012
2013

Merlot reserve limited — TerraMater  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot
Colchagua Valley, Chile

3 100

2017 Pinotage «Сoffе» — Brandvlei Manor  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinotage
Western Cape, South Africa

3 700

2014
kosher 
wine

Cabernet Sauvignon — Galil Mountain Winery  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon
Upper Galilee, Israel

4 400

2013
2014

Marques de Caceres Crianza — Marques de Caceres  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Tempranillo, Garnacha
Rioja, Spain

4 600

2015 Clos Gebrat Crianza — Vinícola del Priorat  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Garnacha negra, Samsó, Cabernet Sauvignon
Priorat, Spain

4 700

2016 Pinot Noir “Cellar Selection” — Villa Maria  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir
Marlborough, New Zealand

5 500

2014 Clos de los Siete  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Malbec, Merlot, Cabernet Sauvignon, Syrah, Petit Verdot
Mendoza, Argentina

5 800

2015 Zinfandel “Hess Select” — Hess Collection (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Zinfandel
California, USA

5 900

2015 Malbec “Terroir Selection” — Alta Vista  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Malbec
Mendoza, Argentina

6 500

2013
2014

Marques de Riscal Reserva — Marques de Riscal  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Tempranillo, Graciano, Mazuelo
Rioja, Spain

6 300

2016 Cabernet Sauvignon “Sexy Beast” — Two Hands  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon
McLaren Valley, Australia

6 600

2014 Shiraz “Patchwork” — Yalumba  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Shiraz
Barossa Valley, Australia

7 200

2013 San Pedro de Yacochuya — Bodega San Pedro de Yacochuya  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Malbec, Cabernet Sauvignon
Cafayate, Argentina

7 500

2008
2010

Torre De Ona Reserva — La Rioja Alta  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Tempranillo
Rioja, Spain

8 200

2015 Shiraz “Bellas Garden” — Two Hands  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Shiraz
Barossa Valley, Australia

12 500

Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices are in rubles, VAT included.

  



SPECIAL OFFER “GEORGIAN WINES”
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 
“ГРУЗИНСКИЕ ВИНА”
WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2015 Tsinandali — Mildiani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Rkatsiteli, Mtsvane

2 800

2014 Tvishi “Marani” — Telavi Valley (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Tsolikouri

3 900

2016 Kondoli “Marani” — Telavi Wine Cellar  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Mtsvane, Kisi

4 100

2012
2014

Satrapezo “10 Kvevri” (Rkatsiteli) — Telavi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Rkatsiteli

6 800

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2016 Mukuzani — Teliani Valley  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Saperavi

3 500

2016 Kindzmarauli “Premium” — 
Tsinandali XXI Century Best Wines (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Saperavi

3 600

2013 Napareuli “Marani” — Telavi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Saperavi

3 900

2017 Khvanchkara — Teliani Valley (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Aleksandrouli, Mudjuretuli

5 900

“RUSSIAN WINES” • «РОССИЙСКИЕ ВИНА»
WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2015 Roussanne — Gai-Kodzor. Dry  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Roussanne

2 500

2014 Aligote. Beau Monde — Chateau Cotes De Saint Danie  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Aligote

6 500

ROSE WINE • РОЗОВОЕ ВИНО 750 ml

2017 “Aurora”. Afips river Valley — Sober-Bash  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Franc, Krasnostop Zolotovskiy

3 000

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2016 “Likuriya” Merlot — Lefkadia. Dry  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot

2 500

2014 Merlot Limited Edition — Usadba Perovskih  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot

3 700

2014 Cabernet Sauvignon “Family Reserve” — Sikory  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon

6 700

Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices are in rubles, VAT included.

  



SHERRY • ХЕРЕС 100 ml

Valdespino Cream Isabella (Red Sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

650

Valdespino Fino Inocente (White Dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

750

PORTO • ПОРТО 100 ml

Kopke Fine Ruby (Sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

680

Graham’s (Extra Dry White)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

850

10 y.o. Warre’s Otima Tawny Porto (Sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

1 200

20 y.o. Cockburn’s Tawny Porto (Sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

2 000

1987 Niepport vintage (Sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

2 700

GRAPPA AND DISTILLATE
ГРАППА И ДИСТИЛЛЯТ 50 ml

Nebbiolo — Sibona  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

770

La Malvasia Ue “Montovitigno” — Nonino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

820

Il Pirus — Nonino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Грушевый аквавит  
Friuli, Italy

980

Tignanello — Antinori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

1 060

Primagioia — Distillerie Berta  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

1 150

ARMAGNAC • АРМАНЬЯК 50 ml

V.S.O.P. Samalens Bas Armagnac  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

720

V.S.O.P. Janneau  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

820

Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices are in rubles, VAT included.
  



COGNAC • КОНЬЯК 50 ml

V.S. Baron Otard  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

880

V.S.O.P. Baron Otard  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1 000

X.O. Baron Otard  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
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